

КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО - БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ МІСЦЕВОГО РІВНЯ
ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ
(COVID-19)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.04. 2020 року

м. Володимир - Волинський

№ 11

Про обмеження доступу громадян для відвідування міських кладовищ в поминальні дні у м. Володимирі - Волинському

Відповідно до ст. 75 Кодексу цивільного захисту України, ст. 5,11,30 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21 квітня 2020 року № 11 "Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні", розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) від 22 квітня 2020 року № 31 "Про обмеження доступу громадян для відвідування кладовищ в поминальні дні", керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою недопущення погіршення епідемічної ситуації у м. Володимирі – Волинському:

1. Продовжити запроваджені, відповідно до законодавства, додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи у місті Володимирі - Волинському на період карантину, зокрема щодо пересування та перебування громадян в громадських місцях у вихідний день 26 квітня 2020 року (**з 06 год. 01 хв. 26 квітня до 06 год. 00 хв. 27 квітня 2020 року**).

2. Відповідно до постанови Головного санітарного лікаря України від 21 квітня 2020 року № 11 "Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні", з метою протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) на території міста Володимира – Волинського, комунальній організації "Ритуальна служба" (Вавринюк Г.М.) закрити для відвідування міські кладовища 26 квітня 2020 року (**з 06 год. 01 хв. 26 квітня до 06 год. 00 хв. 27 квітня 2020 року**), крім випадків здійснення поховання померлого, за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням протиепідемічних правил, зокрема участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

3. Контроль за виконанням пунктів 1, 2 цього розпорядження покласти на Володимир – Волинський відділ поліції ГУ НП України у Волинській області (Василь МАЙДАНЮК).

4. Рекомендувати духовенству Православної Церкви України, Української Православної Церкви (МП), Української Греко – Католицької Церкви, Української Римо – Католицької Церкви тимчасово припинити проведення богослужінь у храмах та на міських кладовищах на період карантинних заходів.

5. Про хід виконання цього розпорядження відділу з питань цивільного захисту та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради (Мороз М.С.) інформувати обласний штаб щочетверга до 13.00 години на електронну адресу: shtab.vl@ukr.net.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Олега СВИДЕРСЬКОГО.

**Перший заступник міського голови,
керівник робіт з ліквідації
надзвичайної ситуації
місцевого рівня**



Ярослав МАТВІЙЧУК